

违法停车?一辆一辆拖走!

历下交警5次拖车净路行动清理50多辆车

本报96706热线消息(记者张泰来) 在没有施划停车位的机动车道或非机动车道停车,绝大多数人都知道这是违法行为,会被贴单罚款。殊不知,交警还可能将违停车辆拖走,以保证交通畅通。据了解,历下已经开展了5次拖车净路行动,50余辆车被拖走。

11日上午,经十路上,历下交警大队的5辆拖车全部上路,半小时里就拖走了5辆违法停在经十路辅道的机动车。

“哎,我的车呢?”11日上午10点,一位市民急匆匆地跑到经十路历山路路口东侧约100米远的北侧辅道,来到停车的位置上,却发现车已不在原地,地上也多了一行白色粉笔字:××车牌的车主请到历下交警大队接受处理。

这时,这位市民发现几辆拖车正在不远处对停在辅道上的机动车实施拖离作业,而他的黑色轿车正拖在一辆拖车后面。

“等等,这是我的车,人在这儿呢。”这位市民边跑边喊。听到喊声,民警停车,向市民说明其违法停车的行为,对其



清障车将违法停放在辅道的私家车拖走。 通讯员 徐正罡 摄

做出了罚款100元的处罚。而其他5辆车因车主没有现身,被拖到大队停车场。

“我们处罚、拖车都不是目的,目的在于通过拖车这样的措施,形成震慑,减少违法停车,保

证静态交通秩序。”历下交警大队交通科副科长李晓斌说。

车辆拖走后,民警在原停车位留下字样,通知车主到历下大队接受处罚,同时也会通过车管系统里登记的车主联

系方式发送提示短信。

历下交警大队副大队长林松介绍,截至11日,历下大队已经搞了5次拖车净路行动,已有50多辆次违法停放的机动车被拖走。

4000棵3年龄树苗一夜被砍

蹊跷的是,仅有一些大树苗被拉走

本报96706热线消息(见习记者李阳) 11日凌晨,王先生在济南市农科院内辛苦种植3年的4000多颗竹柳树苗,一夜之间被人砍断。除了心疼之外,王先生觉事情很是蹊跷,事发大院24小时值班却无人知晓。

11日下午1点半,记者来到济南市农科院,在大院西北角看到,王先生种植的1亩半竹柳树苗被人从根部砍断,成片倒下。倒下的树苗大小不一,有的直径已达十几厘米,只有一些指头粗细的小树苗躲过此劫。王先生称,这片林子大概有4000多棵树苗,市场价值十几万。

“我们几个人合伙种了三年,付出不少心血。眼看着就可以上市卖了。”看到被砍倒的树

苗,王先生既心疼又无奈。除了柳树被砍,王先生放在仓库里的电动车也被偷走了,里面放置的颗粒机等农具也有不同程度受损。

记者注意到,王先生仓库的西侧另有一间民工宿舍,却丝毫没有被破坏的痕迹。

“偷窃电动车说明有谋财的企图,但如果只是谋财的话,他没有必要把所有树苗都砍断,而且除了几棵大树外,砍倒的树苗也没被拉走。”对此王先生是一头雾水。除了从别处了解到11日凌晨仓库有过动静外,王先生一无所知。

王先生考虑到可能是夜间有人开车到院子里把大树苗拉走了。但记者了解到,济南市农

科院有南北两个大门,南部门卫24小时值班。一般情况下,农科院的北门不对外开放。由于夜间值班的工作人员已经下班,值白班的工作人员未能透露更多信息。

王先生称,2012年他和济南市农科院签下协议,王先生使用农科院的这片荒地,而水电、库房和荒地都是免费使用。作为补偿,王先生向济南市农科院提供一定量的蔬菜。

按照王先生的说法,他们签署的是长期协议。如果农科院有工程需要占地,需要在3月前告知他。“农科院说让我在3月底前把树苗挪到别处,但考虑到人工费和成活率,我们觉得这种方案不可行。”王先生

说。

“我们今天上午上班后才听说此事,我们肯定不会派人干这种事。”济南市农科院办公室的李主任告诉记者,农科院对树苗被砍、电动车被盗一事毫不知情。但就协议期限一事,李主任说,“因工程需要农科院曾要求王先生撤离,在我们的工期没有提前之前,我们约定3月底将树苗处理掉。但工期提前后,我们给他的最后期限是正月十六。王先生也同意了,我们有照片和会议纪要为据。”李主任说双方就最后期限达成了协议,但王先生一直没把树苗处理掉。

目前,派出所对此已立案调查。

足浴店老板盗窃 被自家监控“抓住”

本报96706热线消息(记者韩笑 实习生任雅欣) 因装修新店需要物资,济南一足疗店老板打起歪主意,盗取了店附近一家公司的电脑、打印机等。本以为做得神不知鬼不觉,哪知办案民警为失窃案来足浴店调取监控寻找线索,自己搬着偷盗物品的画面赫然出现在视频中。

2月4日,七贤派出所接到某公司员工报警称,一早上班发现公司窗户被撬,物品被盗。民警迅速赶到现场,勘查发现该公司正门和侧门被撬开,共有14台电脑、2台打印机、1台投影仪、1台交换机被盗,涉案金额十余万元。

据周边监控录像显示,该盗窃案为四人团伙所为。因该公司尚未正式营业无人值守,该团伙分别于1月31日凌晨、2月2日凌晨、2月4日凌晨连续行窃3次。嫌疑人先是撬开公司侧门,进入公司后从里面打开朝向马路的窗户,把赃物从窗户运出,包括纸杯都被洗劫一空。

2月8日,民警到与被盗现场间隔百余米的济微路某足疗店调取监控调查时,在案发时段监控画面中意外发现被盗物品正被人搬进足疗店。再定睛一看,搬赃物的人竟与此时正站在民警身后的足疗店主王某极为相似。

“王某看到监控录像时神色有些吃惊。发现这一情况时,我立刻转到王某身后,防止他逃跑。在他还没反应过来时,就被我们的民警控制住。”民警介绍。

经讯问得知,嫌疑人王某,今年27岁,泰安肥城市人,伙同其他3人盗窃了该公司。据王某交待,其余三名伙伙中有一人为其足疗店店员李某,另两人李某同村好友。4人通过一段时间的观察,瞄上了不远处这家新开的公司。而王某因为要装修新店,需要一些装修物资,并且想在过年给店员发福利,4人合谋进行了盗窃。

3月4日,警方将李某、李某良抓获。当晚,迫于压力,嫌疑人姜某到派出所自首。现4名嫌疑人均被刑拘,被盗物品部分被追回。



2015年第十六次全国“爱耳日”
“安全用耳,保护听力”

叫醒耳朵一起听

关注听力损失健康公益活动

1. 早检查早发现: 免费检测

耳内窥镜、电测听、声阻抗三项检查**免费**

发现耳聩耳鸣、耳鼻喉不适,请重视早期症状,及时检查干预。

2. 单病种援助(多病种援助可累加),实实在在为患者省钱

分泌性中耳炎置管术援助1000元

鼓膜穿孔修补术援助2000元

乳突炎援助2000元

中耳炎手术援助2000元

梅尼埃综合症援助500元

外耳道炎援助500元

耳前瘻管援助1000元

外耳道成形术援助1000元

外耳道胆脂瘤援助1000元

外耳道骨瘤切除援助1000元

时间: 3.1—3.31 电话: 0531-83178888

3. 耳聋耳鸣单疗程最高限价2000元

五步综合疗法因病制宜,中西医结合,通过声频共振耳聋治疗仪、中药熏蒸治疗仪、半导体激光治疗仪、高氧液等物理治疗,配合穴位按摩、穴位注射、中药口服制剂,并辅之骨治、外治、导引、手术等方法,全面调理与耳相关的组织,实现了对耳病治疗的新突破,有效改善听力,达到标本兼治的目的。

济南耳鼻喉医院
齐鲁首家专业耳鼻喉医院

咨询电话: 0531-83178888

地址: 济南英雄山路162号(“七里山路”公交站)

济南市内乘4/27/35/64/65/67/76/88/137/K52/K93路至“七里山路”站下车向东50米

Baidu 百度

济南耳鼻喉医院

百度一下

济南市医保定点单位

